

2021年5月

お取引先各位

株式会社ニコット

2021AW カタログ訂正のお詫びとお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、2021AW カタログにおいて、一部商品に変更がございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

【訂正箇所】

- 1) P2 ジュエルタイム USB アイウオーマー
【誤】 税込価格 3,200 円 → 【正】 税込価格 3,199 円

- 2) P2 ジュエルタイム USB アイウオーマー GY
【誤】 品番 546373 → 【正】 品番 546374

- 3) P22 LIC-0291 CG ダイカットボウル パナナ
【誤】 税込価格 1,000 円 → 【正】 税込価格 999 円

- 4) P22 LIC-0292 CG ダイカットプレート ジョージ
【誤】 税抜価格 1,363 円 → 【正】 税抜価格 1,364 円

お問合せ先：03-6274-8171

以上